
Исх. №ВЧ-08/4214 от 27.04.2024 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Заместитель Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

на основании своего решения от 17 апреля 2024 года по делу №016/05/5-329/2024 о
признании ненадлежащей рекламы, распространенной в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» - поисковой системе «Яндекс» с текстом:
«Списание долгов по кредитам физических лиц! Звоните! Спишем все долги без вашего
участия за 8 мес. с гарантией результата по договору! Без рисков. Снимем запреты.
Сохраним имущество. Предоставим защиту. Контактная инфорация +7(969) 777 ХХ-ХХ
Разбор вашей ситуации с долгами бесплатно! Без аванса оплата происходит после
признания и списания долга Бесплатная консультация Разберем вашу ситуацию и
предложим варианты решений Выгодная рассрочка Предоставляем нашим клиентам
рассрочку на 12 месяцев Гарантия результата Прописываем результат в договоре или
погасим долг за вас.», что является нарушением пункта нарушения пункта 2 и пункта 6
части 3 статьи 5, части 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Закон о рекламе), в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 49, 51 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ООО «Флер» (ИНН 7701073930), ООО «Решение» (ИНН7716862550) в 20-дневный срок со
дня получения настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить распространение рекламы
нарушающей требования пункта 2 и пункта 6 части 3 статьи 5, части 7 статьи 5 Закона о
рекламе, в том числе недостоверную информацию, отраженную на сайте
https://reshlaw.ru/, являющейся неотъемлемой частью распространяемой рекламы.

2. ООО «Флер» (ИНН 7701073930), ООО «Решение» (ИНН7716862550) представить в
Татарстанское УФАС России письменные доказательства исполнения пункта 1
настоящего предписания в течении 10 дней с момента устранения нарушения.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность за невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности
исполнить предписание антимонопольного органа.

  Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской
Федерации.

Заместитель Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]



 


